

**LLAMADO
PÚBLICO A OFERTAS
Nº 01/2024** | **FIDEICOMISO DEL PLAN DE OBRAS DE MEDIANO Y LARGO
PLAZO – UNIVERSIDAD DE LA REPÚBLICA**

COMUNICADO Nº05

01/04/2024

CONSULTAS

Pregunta 14)

ALUMINIO: ¿Qué línea cotizamos? Según la memoria plantea LINEA SUMMA y en planillas plantea LINEA GALA

Respuesta 14)

Se plantea como orientativo del estándar mínimo de calidad el sistema Gala de Aluminios del Uruguay.

La línea o sistema a cotizar deberá cumplir como mínimo con las prestaciones de este sistema y respetar el diseño propuesto en la Sección 6 del pliego.

La planta baja del edificio tiene mayor altura que los niveles superiores, por tanto, de acuerdo a la resolución del proyecto ejecutivo y al dimensionado de las aberturas, se podrán proponer otros sistemas como GALA DE GRANDES DIMENSIONES, SUMMA o SUPREMA CLASICA, según corresponda.

En todos los casos, la línea a cotizar deberá asegurar que la perfilería a emplear cumpla con las características técnicas requeridas en función de las dimensiones de la abertura, el tipo de movimiento indicado y de las condiciones de exposición al viento y lluvia en el sitio, asegurando la total estanqueidad del sistema (notar que la mayoría de las aberturas de aluminio son exteriores).

El diseño propuesto en la Sección 6 del pliego no podrá modificarse y se deberá mantener la uniformidad de criterio y la línea utilizada en todas las fachadas y aberturas.

Pregunta 15)

Por favor confirmar si debemos cotizar la vereda del proyecto en toda la manzana o solo en los sectores de expansión al Edificio Zorrilla.

Respuesta 15)

Se debe cotizar la vereda del área de influencia del Edificio Zorrilla, de acuerdo a lo indicado en el plano A01.

Pregunta 16)

Solicitamos aclarar si el cerramiento que vincula el Box Tesorería con el local 008 forma parte del equipamiento en madera o es un cerramiento vidriado. En caso de ser un cerramiento vidriado, ¿qué especificaciones debemos considerar?

Respuesta 16)

El cerramiento que da hacia el local 008 es vidriado. Deberá contemplar lo establecido en la Memoria en el Capítulo 4.14.

1.1.14.14.2 Cristales en divisorias y tabiques interiores

Los cristales al interior serán todos templados, transparentes y sin color, de espesor 8mm, pegados sobre la estructura portante de aluminio o carpintería de madera, según corresponda, con silicona estructural en el mismo plomo de las placas de yeso. Incluye

vinilo de señalización en un área del 20% aproximadamente de su superficie, el diseño final deberá ser aprobado por la supervisión de obra.

Pregunta 17)

En Memoria de Extinción de Incendio se plantea que en esta etapa debemos cotizar la instalación interna del Edificio Solís, sin embargo, en planos se plantea solo dejar la acometida. Por favor aclarar si también debemos cotizar la instalación interna.

Respuesta 17)

Se deberá considerar solo la acometida al Edificio Solís.